

Отборочный этап Фестиваля студенческого спорта «На Суре» по волейболу.

Автор: Administrator

01.03.2024 13:44 - Обновлено 01.03.2024 08:49

В рамках отборочного этапа Фестиваля студенческого спорта «На Суре», в студенческом спортивном клубе «Олимп» состоялись соревнования по волейболу.

Несмотря на общую дружелюбную атмосферу, на площадке царил дух здорового соперничества.

В финале встретились фавориты турнира – сборная команда 3,4курса и студенты 321группы. В результате турнира победу одержала сборная команда 3,4 курса.

